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قرارداد رسمی سرمربی جدید تیم ملی ایران صبح دیروز در حضور خبرنگاران 

و عکاسان در هتل المپیک امضا شد. درواقع بعد از گذشت چند ماه از جام 

ملت‌های آسیا، سرانجام قرارداد رسمی سرمربی جدید تیم ملی ایران امضا شد. 

مارک ویلموتس بلژیکی که چند روز قبل با فدراسیون ایران به توافق رسیده بود 

قراردادش را به‌صورت رسمی مقابل خبرنگاران و عکاسان امضا کرد. این قرارداد 

به مدت 3/5 سال و تا پایان جام‌جهانی 2022 بسته شده است. 

لیست تیم ملی امروز مشخص می‌شود

مدیر روابط‌عمومی فدراسیون فوتبال اعلام کرد که لیست تیم ملی برای دو بازی 

دوستانه امروز اعلام می‌شود. تیم ملی فوتبال ایران در تاریخ 16 و 21 خردادماه دو 

بازی دوستانه برابر سوریه و کره‌جنوبی پیش‌رو دارد؛ دو دیداری که اولین تجربیات 

ویلموتس روی نیمکت مربیگری تیم ملی را رقم می‌زند. 

هاشمیان دستیار ویلموتس؛ کادرفنی بوندس لیگایی شد

سرمربی بلژیکی تیم ملی فوتبال ایران که سابقه حضور در بوندس لیگا را دارد و 

سال‌ها در شالکه فعالیت کرده، در جریان نشست خبری خود وحید هاشمیان را 

که نقطه اشتراکی در فوتبال آلمان دارد و در تیم‌هایی مثل بایرن‌مونیخ، بوخوم، 

هانوفر و هامبورگ بازی کرده، به‌عنوان دستیار خود معرفی کرد. ویلموتس در معرفی 

هاشمیان گفت: »وحید را به‌عنوان دستیار انتخاب کردم. هر دو آلمانی صحبت 

می‌کنیم. او به فرهنگ و فوتبال این کشور آشناست. امیدواریم به جام‌جهانی 

۲۰۲۲ و جام ملت‌های ۲۰۲۳ صعود کنیم. اعتماد به چهره‌ای مانند هاشمیان که 

در فوتبال ایران وجهه بسیار خوبی دارد، می‌تواند یک گام رو‌به‌جلو برای سرمربی 

جدید تیم ملی ایران باشد و مطمئنا این انتخاب که با هماهنگی فدراسیون صورت 

گرفته، با استقبال مردم و رسانه‌ها همراه می‌شود.«

وحید هاشمیان که در صعود ایران به جام‌جهانی 2006 نقش پررنگی داشت، 

بعد از پایان دوران فوتبال خود ترجیح داد در خارج از ایران ضمن سپری کردن 

دوره‌های مربیگری، به تجربه‌اندوزی مشغول شود و حالا در بازگشت به فوتبال ایران 

کار بسیار سختی را پیش‌رو دارد. به این ترتیب شماره 9 درخشان فوتبال ایران در 

دهه 80 که با پاس در فوتبال ایران چهره شد و تجربه حضور در پرسپولیس را نیز 

در کارنامه خود دارد، بعد از حضوری کوتاه در فوتبال آلمان حالا در کنار مانوئل 

فریرا دستیاران ویلموتس خواهد بود. 

مانوئل فریرا، دستیار اول ویلموتس در تهران است که او نیز در جلسه معارفه 

این سرمربی بلژیکی به صورت رسمی از سوی سرمربی جدید تیم فوتبال ایران 

به حاضران معرفی شد تا حالا در کنار هاشمیان، سه عضو ابتدایی کادرفنی تیم 

ایران در مسیر قطر 2022 باشند. 

زمان اولین تمرین تیم ملی 

در این جلسه اعلام شد فهرست تیم ملی روز پنجشنبه و بعد از برگزاری بازی 

جام‌حذفی میان پرسپولیس و سپاهان اعلام خواهد شد. همچنین در این نشست 

مقرر شد اولین تمرین تیم ملی روز شنبه زیر نظر ویلموتس و دستیاران او برگزار ‌شود 

تا بعد از سال‌ها تیم ملی ایران با سرمربی و کادرفنی جدید کار خود را آغاز کند. 

تاج: این قرارداد نسبت به قبل کامل‌تر است

مهدی تاج در ابتدای این مراسم گفت: »بعد از بازی‌های جام ملت‌های آسیا در 

تدارک انتخاب سرمربی مناسب بودیم و در برنامه و جزئیات ما رنج 45 تا 55 سال 

بود و بر انتخاب سرمربی جوان تاکید داشتیم. همین‌طور می‌خواستیم سرمربی 

تیم ملی تجربه مدیریت و رزومه درخشانی داشته و در بحث سازندگی موثر باشد. 

با تعداد زیادی از سرمربیان صحبت و مذاکره کردیم و به این نتیجه رسیدیم که از 

مارک ویلموتس، سرمربی محترم و موفق تیم ملی بلژیک استفاده کنیم. ویلموتس 

سوابق درخشانی دارد و خودشان هم به این موضوع اشاره خواهند کرد. او دوره 

طلایی و بسیار درخشانی را برای تیم ملی بلژیک به وجود آورد و این تیم را از رتبه 

55-54 جهان به رنکینگ اول جهان پیش برد. ضمن اینکه سابقه کار در تیمی 

غیر از بلژیک را هم دارد و این کمک می‌کند غیر از یک کشور اروپایی در کشور 

دیگری هم کار کرده باشد.« 

تاج با بیان اینکه قرارداد فدراسیون فوتبال با ویلموتس تا پایان جام‌جهانی 

2022 قطر اعتبار دارد، گفت: »این قرارداد نسبت به قراردادهای قبل با سایر 

مربیان کامل‌تر است. تجربیات ما نشان داد همه مواردی را که ممکن است مورد 

اختلاف باشد، در این قرارداد لحاظ کنیم. تلاش کردیم موضوعی جا نمانده باشد 

و می‌خواستیم احترام متقابل به یکدیگر، باشگاه‌ها، سرمربیان تیم‌ها، هواداران و 

همه موارد را در قرارداد ببینیم. یکی از ویژگی‌های مهم ویلموتس این است که در 

سازندگی کار اساسی دارد. او همه بازی‌های تیم ملی را دیده است و سه‌شنبه‌شب 

تا نزدیک صبح، فیلم‌ها را تماشا می‌کرد. فکر می‌کنم این پشتکار می‌تواند به ما 

کمک کند تا با برنامه‌ریزی خوبی پیش برویم.« 

ویلموتس: امیدوارم به جام جهانی برسیم!

سرمربی بلژیکی در این مراسم صحبت‌‌هایی انجام داد که ماحصل آن را در ادامه 

می‌خوانید:

»من از حضور همه شما حسابرسان باید تشکر کنم، چراکه حضور شما در اینجا 

باعث اهمیت تیم ملی خواهد شد. گفته بودم که تیم ملی ایران منحصربه‌فرد 

است. باید آن را به‌طور کامل مورد حمایت قرار بدهید. ما پیش از این در بروکسل 

هم با همدیگر مذاکراتی داشتیم و درباره قرارداد صحبت کردیم. پس از آن من 

درباره ایران مطالعاتی کردم، در فیلم‌ها و کتاب‌های مختلف به مردم ایران و آداب 

و رسوم آنها و همین‌طور اخلاقیات پی بردم. کشور ایران از مجموعه‌های ورزشی 

حرفه‌ای و بسیار خوبی برخوردار است و من امیدوارم مجموعه ورزشگاه آزادی 

هم تسهیلات و شرایطی را که همه تیم‌ها ازجمله تیم‌های پایه المپیک، جوانان و 

تیم ملی بزرگسالان لازم دارند، در اختیارمان بگذارند. کار حرفه‌ای شرایط خاص 

خود را می‌طلبد. ما باید بتوانیم از شرایط استفاده و به پیشبرد اهداف ورزشی 

کشور کمک کنیم.« 

وی افزود: »من پیش از این برای تیم ملی بلژیک بازی کردم؛ اینکه یک نفر 

پیراهن تیم ملی کشورش را به تن و بازی کند، هدف بزرگی است. باید بگویم 

همه بازیکنانی که می‌توانند پیراهن تیم ملی را به تن کنند باید فرصت این 

کار را پیدا کنند. ما این فرصت را در اختیار همه بازیکنان می‌گذاریم تا بتوانند 

برای تیم ملی کشورشان تلاش کنند. مانوئل فریرا را که 25 سال سابقه همکاری 

با هم داریم، به‌عنوان دستیار خود انتخاب کردم. او در المپیک مارسی مدت 

زیادی کار کرده است. درباره دستیار ایرانی دنبال فردی بودم که با فرهنگ 

و مردم ایران آشنا باشد و سابقه بین‌المللی نیز داشته باشد. به همین خاطر 

وحید هاشمیان را برگزیدم. یکی از دلایل انتخابم هم این است که هاشمیان 

به زبان آلمانی صحبت می‌کند و من هم به این زبان مسلط هستم که ارتباط 

گرفتن را برایمان راحت می‌کند. هم‌اکنون پست آنالیزورها خالی است که در 

آینده درباره‌اش تصمیم می‌گیرم.« 

ویلموتس گفت: »من 3 فرزند دارم و برای حضور در ایران شرایط سختی را باید 

تجربه کنم. باید به یک تصمیم خانوادگی می‌رسیدم و به ایران اثاث‌کشی می‌کردم. 

به هر حال تصمیم گرفتم این جابه‌جایی انجام شود و امیدوارم تیم ملی ایران که 

حالا خودم هم بخشی از این تیم هستم، موفق باشد و بتوانیم به جام‌جهانی راه 

پیدا کنیم. مطمئنا افرادی را مامور می‌کنیم تا بازی‌های لیگ برتر را رصد کنند. 

ما همه بازیکنان را می‌بینیم و این‌طور نیست که فقط لژیونرها به تیم ملی دعوت 

شوند. هر هفته مسئول‌هایی برای تماشای مسابقات مشخص می‌شوند و خودم 

هم تا جایی که بتوانم لیگ را تماشا می‌کنم. فیلم برخی بازی‌های ایران در 

یکی، دو سال گذشته را دیدم. مطمئنا دو بازی دوستانه‌ای که هفته آینده مقابل 

سوریه و کره‌جنوبی هماهنگ شده نیز به ما کمک می‌کند بتوانیم به ارزیابی 

اولیه مناسبی برسیم.« 

ویلموتس با شعار کی‌روش آمد

مراسم معارفه ویلموتس درحالی برگزار شد که تاخیر، هرج و مرج و بی‌نظمی حرف 

اول این مراسم را می‌زد. هر اندازه علوی، مدیر روابط‌عمومی فدراسیون سعی 

می‌کرد اتفاقات منفی در این مراسم رخ ندهد، اما برخی حوادث اجتناب‌ناپذیر 

باعث شد این مراسم نیز تحت‌الشعاع قرار گرفته و تا حدی با بی‌نظمی برگزار شود. 

استقبال از جلسه معارفه ویلموتس توسط خبرنگاران گسترده و پرشور بود اما 

بی‌نظمی‌های حاصل از آن نیز کار پوشش را سخت کرده بود. در این بین برخی 

عکاسان برای گرفتن تصاویری بهتر با کفش روی صندلی‌ها رفتند و فضاهای زشتی 

را خلق کردند. شلوغی بیش از اندازه مراسم و تاخیر نیم‌ساعته باعث شد برخی 

خبرنگاران از این اوضاع خسته شده و گلایه‌هایی داشته باشند. نکته قابل‌توجه 

در این بین شعار تیم ملی در زمان سرمربیگری کی‌روش بود؛ 80میلیون نفر، یک 

ملت و یک ضربان، تا به این ترتیب از آخرین بازمانده‌های دوران سرمربی سابق 

پرتغالی نیز به این شکل رونمایی شود. 

آن مرد با تاج آمد

فضایی مانند میکسدزون تعبیه شده تا ویلموتس از یک در خاص همراه با تاج وارد 

شود. در این لحظات تمامی عکاسان جلوی این در صف کشیده‌اند تا سرمربی 

جدید همراه با تاج وارد مراسم شود. بعد از پخش قرآن و سرود ایران، مهدی تاج 

و سپس ویلموتس به صحبت پرداخته و درنهایت قرارداد طرفین امضا شد. در 

این بین بخشی از صحبت‌های تاج درمورد امکانات فدراسیون بسیار جالب بود. 

رئیس فدراسیون در صحبت‌هایش از استخر و سونا به‌عنوان امکانات اصلی برای 

آماده‌سازی تیم ملی نام برد! تاج که در این مراسم بسیار جدی و خسته به نظر 

می‌رسید در بخشی از صحبت‌هایش از وزیر ورزش نیز تشکر کرد. 

تکنولوژی جدید جواب نداد

عکاسان و تصویربرداران که ردیف اول به آنها اختصاص یافت، پیش‌روی خبرنگاران 

ایستادند و فضایی برای پوشش خبری برای اصحاب رسانه به وجود نیامد. نکته 

جالب عدم‌حضور مترجم برای صحبت‌های ویلموتس بود که به زبان فرانسوی 

بیان شد. در ابتدای کار با گرفتن کارت خبرنگاری، به اهالی رسانه دستگاه ترجمه 

همزمان داده شد که این موضوع در نگاه اول توجهات را به نوآوری به‌وجود‌آمده 

جلب می‌کرد، اما با آغاز صحبت‌های ویلموتس، مشخص شد این دستگاه‌ها 

مشکل دارد تا جایی که دقیقا نیمی از صحبت‌های این مربی به گوش خبرنگاران 

نرسید که درنهایت آقای مترجم مجبور شد در پایان مراسم، در گوشه‌ای ایستاده 

و دوباره صحبت‌های ویلموتس را ترجمه کند. 

تشویق خبرنگاران برای تشویق ویلموتس!

با ورود رئیس فدراسیون و سرمربی جدید تیم ملی، خبرنگاران خودجوش آنها 

را تشویق کردند اما در ادامه و در چند نوبت کارمندان فدراسیون با سروصدایی 

عجیب از خبرنگاران درخواست کردند تا ویلموتس را تشویق کنند که البته این 

موضوع تعجب سرمربی بلژیکی را نیز در پی داشت. ویلموتس به زبان فارسی سلام 

و صحبت‌هایش را آغاز کرد. در بین حضار در سالن سعید دقیقی، عضو جدید 

مرکز آکادمی ملی فوتبال هم حضور داشت. 

ویلموتس را فراری دادند!

درنهایت خبری از نشست مطبوعاتی نشد و تاج و ویلموتس بعد از حدود 20 دقیقه 

حضور در مراسم به‌سرعت از همان دری که وارد شده بودند، از دست خبرنگاران 

فرار کرده و مراسم را ترک کردند. حضور جمعیت حامیان تیم ملی با لباس سبز 

که عده‌ای مامور شده بودند با زنجیره انسانی بین خبرنگاران با ویلموتس فاصله 

ایجاد کنند نیز از نکات قابل‌توجه این مراسم بود.

حاشیه‌نگاری »فرهیختگان« از مراسم معارفه سرمربی جدید تیم ملی فوتبال

ویلموتس با شعارکی‌‌روش‌آمد

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

پنجشنبه 9 خرداد ۱۳۹۸   شماره 2778

نگاهی به انتخاب وحید هاشمیان به‌عنوان مربی تیم‌ملی

آغاز عصر سرمایه‌گذاری

خبر حضور وحید هاشمیان در کادر فنی تیم 

ملی خبر خوبی بود که دیروز اعلام شد و صدالبته 

آنقدرها در رسانه‌ها مورد تحلیل قرار نگرفت. دلیل 

اولش اینکه وحید هاشمیان انتخابی هیجان‌انگیز 

به معنای ژورنالیستی نیست. دلیل دوم اینکه 

بیشتر تحلیل‌ها روی حضور ویلموتس صورت 

گرفت و حرفه‌ای بودن مراسمی که از فدراسیون 

فوتبال ایران بعید بود. آنهایی که در حوزه اخبار 

تیم ملی کار می‌کنند، بلبشوهای دوران کی‌روش 

را یادشان هست. آنچه دیروز برگزار شد را باید یک 

مراسم جدی و آبرومند لقب داد که امیدواری‌ها را 

نسبت به فدراسیون تاج، در دوران پسا کی‌روش 

اندکی افزایش می‌دهد.  این اما همه ماجرا نیست؛ 

دل کندن تیم ملی از مارکار آقاجانیان و رسیدن به 

وحید هاشمیان انتخاب مناسبی است. مارکار 

سال‌ها در کنار تیم ملی بود و حالا 

وقتش رسیده درعرصه فوتبال 

باشگاهی توانایی‌های خود 

را به نمایش بگذارد. 

درست مثل حسین 

فرکی که سال‌ها 

در تیم ملی با 

برانکو کار کرد و 

جدی گرفته نشد، 

اما در عرصه مربیگری 

باشگاهی با وجود یکی دو 

تجربه ناموفق ابتدایی، توانست 

موفق شده و دو قهرمانی لیگ 

برتر را در کارنامه خود ثبت کند. 

وحید هاشمیان برای تیم ملی ایران انتخاب خوبی 

است؛ این نوع انتخاب باید در تمام رده‌های پایه و 

همچنین فوتبال باشگاهی نیز تکرار شود. اینکه 

از حالا جانشین‌های بعدی را انتخاب کنیم و 

بگذاریم‌شان کنار کار تا پیش بروند و قدم‌به‌قدم 

به مسئولیت بعدشان نزدیک‌تر شوند. هاشمیان 

قطعا می‌تواند یکی دو سال کنار ویلموتس کار 

کند و بعد به‌راحتی به جمع مربیان لیگ برتری 

بپیوندد. نه‌فقط او که دیگر لژیونرهای سابق هم 

باید در چنین پروسه‌ای مورد حمایت قرار بگیرند 

و در فوتبال ایران وارد گود شوند. 

محمد تقوی، داریوش یزدانی، مهدی مهدوی‌کیا و 

خیلی‌های دیگر می‌توانند به درستی مورد استفاده 

قرار بگیرند و در فوتبال ایران منشأ 

خیر باشند. 

وحید هاشمیان در کادر 

فنی کنار ویلموتس این 

فرصت را دارد تا نه‌فقط 

توانایی‌های خود که 

توانایی‌های امثال خود را 

نیز به نمایش بگذارد. فوتبال 

ایران باید از سرمایه‌های خود 

به خوبی استفاده کند و 

قطعا آدمی مثل وحید 

هاشمیان در تراز درست 

این کلمه قرار می‌گیرد. 

سرمایه‌سوزی در فوتبال 

ایران البته پایانی ندارد، 

اما حضور هاشمیان 

امیدوارکننده است 

که شاید بشود آغازگر 

استفاده از سرمایه‌ها 

بود. 

  یادداشت

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ رزومه دست راست و چپ ویلموتس

مغز متفکر اسطوره‌های بلژیک و دستیار   دشامپ و تروسیه در تیم ملی
 

سرانجام مارک ویلموتس با حضور دوباره در تهران قراردادش را در 

حضور رسانه‌ها با فدراسیون فوتبال ایران به امضا رساند و تا پایان 

جام جهانی 2022 قطر سکان هدایت تیم ملی را به دست گرفت. 

این سرمربی 50 ساله از شنبه کار خود را استارت می‌زند و در همین 

رابطه سه دستیار او هم مشخص شدند. 

وحید هاشمیان به‌عنوان کمک‌مربی ایرانی در کنار سرمربی سابق 

تیم ملی بلژیک و ساحل عاج خواهد بود. او مدرک حرفه‌ای اروپا را 

دارد و از لحاظ اخلاقی و شخصیتی مورد تایید همگان است و شاید 

انتخاب او از الان یک گام روبه جلو به حساب می‌آید. همچنین مانوئل 

فریرای اسپانیایی و لوران اسپینوسی فرانسوی ویلموتس را در ایران 

کمک خواهند کرد و دو دستیار خارجی او خواهند بود. نفر اول به 

نوعی دستیار اولی تیم ملی را برعهده خواهد داشت و نفر دوم به‌عنوان 

مربی دروازه‌بان‌ها فعالیتش را آغاز می‌کند. در ادامه با این دو مربی 

خارجی بیشتر آشنا خواهیم شد:

مانو فریرا

فقط چهار سال داشت که زادگاهش یعنی دهکده »الِ سِرو دِآندوالو« را 

به همراه خانواده‌اش ترک کرد و به بلژیک آمد؛ یک مهاجرت اجباری 

که مسیر زندگی او را تغییر داد و باعث شد به‌جز مدتی کوتاه، 

تمام زندگی‌اش را در این کشور بگذراند و حالا ایران، اولین تجربه 

مربیگری‌اش در خارج از بلژیک باشد. فریرا فوتبالیست بزرگی 

نبود و در دسته‌های دو و سه فوتبال بلژیک اغلب بازی می‌کرد. 

او اواسط دهه 80 میلادی به ژاپن رفت تا برای تیم مزدا بازی 

کند. اندکی بعد در هیروشیما هم فرصت کوتاهی برای بازی 

پیدا کرد، اما مصدومیت شدیدی به سراغش آمد و دو سال 

از میادین دور بود و سرانجام در سن 29 سالگی کفش‌هایش 

را آویخت و خیلی زود وارد دنیای مربیگری شد. 

او پیش از اینکه به نشستن روی نیمکت عادت کند، کلاس‌های 

پیشرفته فیزیوتراپی را پشت سر گذاشت و علم آن را به دست آورد. 

سپس به‌عنوان نماینده شرکت پوما فعالیتش را آغاز کرد، اما دوام 

نیاورد. استارت کار مربیگری او در تیم جوانان سیرینگ بلژیک بود. 

سه سال تمرین‌دهنده بود و سپس چند ماهی در تیم بزرگسالان 

به‌عنوان سرمربی کار کرد، اما به نتیجه خاصی نرسید و راهی تیم 

جوانان آندرلخت شد. در آنجا ستاره‌های زیادی را پرورش و تحویل 

فوتبال بلژیک داد. در سال 2000 انزو شیفوی بزرگ، اسطوره فوتبال 

بلژیک روی باشگاه شارلروا سرمایه‌گذاری کرد و از مانو فرناندز خواست 

به‌عنوان سرمربی مشغول شود. دوام نیاورد، راهی آندرلخت شد و در 

آنجا یک فصل سرمربیگری کرد. گام بعدی حضور در تیم کورتریک 

به‌عنوان مدیر ورزشی بود. سه سال کار کرد و در این میان مدتی هم 

به‌عنوان سرمربی موقت روی نیمکت نشست تا اینکه با اتمام قراردادش 

از جمع آنها جدا شد و به تیم استاندارد لوئیک رفت. با بوسکمپ و میشل 

پرودوم معروف همکاری داشت و حاصل آن پرورش ستاره‌هایی چون 

اکسل ویتسل و استفان دفور بود. با پرودوم زوج خوبی را تشکیل داد و 

بعد از 25 سال تیم را به قهرمانی رساند، سپس راهی خنت شدند. 

در آنجا هم یک جام به دست آمد. پرودوم به توئنته رفت، اما فریرا در 

خنت ماند و تا سال 2014 به این تیم کمک‌های شایانی کرد. سپس 

به‌عنوان مدیر ورزشی و رئیس آکادمی در خنت حضور داشت تا اینکه 

پیشنهاد حضور در تیم ملی ایران داده شد. 

مانوی 60 ساله به نظر می‌تواند گزینه خوب و جالب‌توجهی برای قرار 

گرفتن روی نیمکت ایران باشد. او با اسطوره‌های فوتبال بلژیک کار 

کرده و حالا نوبت به ادای دین به ویلموتس رسیده است. 

لوران اسپینوسی

دیگر کمک‌مربی خارجی تیم ملی، لوران اسپینوسی است. مرد 

خوش‌تیپ 56 ساله‌ای که گلرهای ما را تمرین می‌دهد. او هیچ‌وقت 

دروازه‌بان بزرگی نبود. با این حال حدفاصل سال‌های 1994 تا 

2000 در تیم شهر خود مارسی به‌عنوان دروازه‌بان حضور داشت، اما 

گلر ذخیره بود و تنها پنج بازی انجام داد. اسپینوسی در تیم المپیک 

فرانسه هم حضور کوتاه‌مدتی را تجربه کرد.  بلافاصله بعد از اتمام دوران 

بازیگری، مربیگری را استارت زد، تا سال 2003 در تیم ذخیره‌های 

مارسی مربی دروازه‌بان‌ها بود و عملکرد خوب او باعث شد تا به تیم 

اصلی برسد و 6 سال به‌عنوان مربی دروازه‌بان‌ها با گلرهایی چون استیو 

مانداندا کار کند. او با مربی‌هایی چون دیدیه دشامپ، فیلیپ 

تروسیه، اریک گرتس و... همکاری کرد.  سپس نوبت به یک 

چالش ملی رسید. به ساحل عاج رفت و دو سال در آنجا کار 

کرد. دوباره به مارسی برگشت و دو سال در آنجا بود تا اینکه 

در سال 2014 از الجزیره پیشنهاد همکاری برایش رسید. 

دو سال در این تیم بود و با سرمربی‌هایی چون اریک گرتس 

و هنک تن کات همکاری کرد و مقابل تیم‌های ایرانی 

هم قرار گرفت؛ بازهم پایان همکاری و بازهم بازگشت به 

مارسی. این بار اما اسپینوسی با افت درجه مواجه شد و 

به کار کردن با دروازه‌بان‌های تیم ذخیره‌های مارسی 

پرداخت. حالا ایران جدیدترین چالش او به حساب 

می‌آید. باید دید عملکرد او بعد از دن گاسپار و لوپز 

دو مربی دروازه‌بان‌های کی‌روش در چند سال اخیر 

چگونه خواهد بود. 

  گزارش

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار


